

姜堰日报

2025年4月30日 星期三

乙巳年四月初三 第3800期 今日16版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行 姜堰支行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

96036
24小时服务热线

惠聚长江卡

中石化加油

周六、周日
满200元立减20元

活动时间：2025年3月22日—2025年12月31日
消费方式：长江卡绑定微信支付
活动地点：姜堰城中加油站、姜堰太字加油站、
姜堰北苑加油站、姜堰城西加油站、
姜堰东郊加油站

北街书店

周六、周日
6折优惠 20元封顶

活动时间：2025年3月22日—2025年12月31日
消费方式：长江卡绑定微信支付

·长江卡消费有礼·

单月最高可领
50元消费券

活动时间：即日起至2025年12月31日
消费方式：长江卡扫码、刷卡、线上消费……

活动名额有限，详询：0523-88988669 银行地址：姜堰区人民路东方不夜城3号楼

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱：3403676001@qq.com

主编：何学桂

责任编辑：顾盛杉

组版：卞慧

让每位游客自驾之旅充满“泰式”惊喜

“百辆自驾+百业振兴”链动全域旅游新质流量

本报讯（记者 颜禹铭
卞成）昨日，品牌兴农一星火公益大集市暨泰州市第三届旅游商品市集在我区举行，旨在进一步推动乡村旅游发展、促进文旅消费，展示泰州特色商品及农副产品，助力乡村振兴。

当日，泰州市“游乡村促消费”优惠政策活动正式发布，共向广大自驾车主发放总额30万元的自驾游消费券。据悉，消费券使用范围涵盖泰州12个乡村旅游重点村及2个培育单位，住宿、餐饮、购物

消费均可享受专属折扣，让每位游客自驾之旅充满“泰式”惊喜。

市文化广电和旅游局相关工作人员介绍，此次消费券发放将持续至今年10月底，具体截止时间以消费券全部核销完为准。其中，线下乡村旅游体验时间横跨泰州四季文旅热点，线上消费券实时发放、即时核销，实现“线上政策杠杆”与“线下文旅体验”双线同频共振。

近年来，我区紧扣“旅游兴区”战略，以“多元化+个性

化”“旅游+百业”，补齐全域旅游全链条，全力打造“自驾游”游客的心仪目的地。活动现场，近百辆自驾车主齐聚“蘑菇部落”，全方位展示房车露营的新玩法、新生活。

车友们在美食文创市集上采购当地特色农副产品、手工艺品、非遗商品、文创产品、旅游装备等物品，推动人流旺起来、消费热起来。“姜堰有丰富的生态资源，我们自选目的地，欣赏沿途风景，品尝美味农家菜，尽情享受慢生活的惬意和自在。”

（下转2版）



全区自然资源规划系统锚定“千亿姜堰”再启新程

本报讯（通讯员 潘佳伟）4月28日，全区自然资源规划工作暨全面从严治党工作会议召开。

2024年，区自规分局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻

《习近平关于自然资源工作论述摘编》，认真履行“两统一”核心职责，大力弘扬“四敢”精神，在优空间、强保障、护资源、促发展等方面敢为善为、苦干实干，圆满完成年度各项目标任务。2025年区自规分局将坚

持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大、二十届二中三中全会精神和习近平总书记关于自然资源工作的重要论述，坚持高水平保护和高质量保障协同并进，

（下转4版）

区领导开展“五一”节前安全生产检查

本报讯（记者 钱菊香
卞成）连日来，左龙生、刘禅等区领导分别带队开展“五一”节前安全生产检查。

4月26日下午，区委副书记、副区长左龙生带队开展“五一”节前安全生产检查，聚焦重点领域、重点行业和重点场所，全面筑牢安全防线，切

实保障节日期间人民群众生命财产安全。

在位于罗塘街道现代科技产业园区的江苏正帆半导体设备有限公司，左龙生详细了解企业安全生产管理制度落实、风险分级管控、应急预案制定演练等情况汇报，要求企业严格落实主体责任，对检

查中发现的隐患问题立行立改，做到防患于未然。

在泰州市第二人民医院，左龙生带队重点对高压氧舱、超低温高压供氧区域等重点部位开展检查，详细询问特种设备日常维保、医护人员应急处置培训等工作开展情况，

（下转5版）

区政协召开党组理论学习中心组学习（扩大）会暨5月份月度工作例会

本报讯（记者 潘俊 刘钰婷）4月28日，区政协召开党组理论学习中心组学习（扩大）会暨5月份月度工作例会。区政协党组书记戴兆平，区政协主席、区委常委、常务副区长王荣明，区政协党组副书记宋羽，区政协副主席夏彩霞、王凯、戴忠全、邱德和、孙友新，区政协党组成员刘贵、秘书长王梅参加会议。

会议传达学习中央周边工作会议精神、新时代党的统一战线工作专题研讨班座谈会精神以及市委区委学习贯彻习近平总书记重要讲话精神暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班精神；协商讨论区政协党组开展学习教育相关事项和2025年度工作要点。部分同志作交流发言。

会议要求提高政治站位，筑牢思想根基，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保政协工作始终沿着正确的政治方向前进。要锚定目标任务，狠抓落实见效，对照政协党组2025年度工作要点，明确责任分工，细化工作措施，确保各项任务有序推进、取得实效。要强化问题导向，

（下转5版）

周恒新来姜调研新就业群体服务管理工作

本报讯（记者 刁晓玉 石玉）4月28日上午，市委常委、组织部部长周恒新一行来我区调研新就业群体服务管理工作。市委社会工作部部长、“两新”工委书记刘燕，市委社会工作部副部长梅国华，区委常委、区委组织部部长、天目山街道党工委书记刘禅陪同调研。

在“饿了么”姜堰运营中心，周恒新认真听取支部书记刘凌云关于配送员队伍规模、工作模式以及日常管理等方面介绍，详细了解新就业群体工作和生活状况，并对运营中心在党建引领、权益保障等方面的实践给予充分肯定。据悉，“饿了么”姜堰运营中心现有专、兼职骑手300多名，集调度管理、权益保障、党群服务等功能于一体，

（下转5版）

我区多篇作品获“泰·度”大赛奖

本报讯（记者 潘磊）日前，第四届“泰·度”网评大赛评选结果出炉，我区多篇网络评论作品获奖。

据了解，为深入推进“泰·度”网评工程、更加强凝聚社会广泛共识、塑造良好网络舆论生态，有力推动全市网络评论工作高质量发展，市委网信办举办第四届“泰·度”网络评论大赛，经个人申报、单位推荐、专家评审和综合评定，最终评选出荣誉奖、特等奖、一等奖、二等奖、三等奖网络评论作品。娄庄镇胡宸鑫的《“水韵江苏”缘何始终保持“热辣滚烫”》获得荣誉奖；

（下转5版）